

Более 20 артистов и творческих коллективов ставропольских учебных заведений представят край на «Российской студенческой весне»

31 18.04.2018 19:16

На большом гала-концерте в Ставропольском Дворце культуры и спорта подвели итоги краевого фестиваля «Студенческая весна».

Всего за две недели конкурсных просмотров в фестивальных мероприятиях приняли участие свыше 9000 студентов из более чем 50 высших и средних специальных учебных заведений региона. Судейская коллегия оценила свыше 500 творческих номеров в таких номинациях как вокальное, танцевальное, театральное направление, оригинальный жанр, журналистика и видео.

По итогам порядка 240 молодых талантов стали лауреатами различных степеней. Также в каждом направлении наградили творческие программы ВУЗов и ССУЗов. Среди победителей есть ставропольцы. Так, например, в оригинальном жанре лучшей признана студия эстрадно-циркового искусства «Вертикаль» из СКФУ, среди танцевальных коллективов первым стал «Стильные штучки» из СГАУ, а в музыкальной номинации победили вокальные ансамбли «Прованс» из СГАУ и «Созвездие» из СКФУ.

Конечно, каждый из них вошел в число тех, кому предстоит защищать честь Ставропольского края на «Российской студенческой весне». Список уже утвержден. Всего артистов и коллективов 30. Из них 24 – наши земляки.

Крупнейшее студенческое мероприятие страны Ставрополь примет с 15 по 20 мая. На 7 концертных площадках более 2500 самых талантливых студентов из 80 регионов России будут демонстрировать свое творчество и профессиональное мастерство.